

# ЭТА СЛУЖБА И ОПАСНА, И ТРУДНА

**19 декабря, накануне профессионального праздника украинских милиционеров, в Киноконцертном комплексе прошли чествования сотрудников и ветеранов Славутичского городского отдела милиции**

Первым, как и положено по традиции, «виновников» торжества поздравил начальник городской милиции подполковник Юрий Тарасенко, отметивший, что на сегодняшний день славутичские милиционеры со своими задачами по охране общественного порядка справляются.

После теплых слов поздравлений, пожеланий крепкого здоровья и семейного счастья, Юрий Тарасенко предождал toast за 15-летие украинской милиции, за доблесть и честь, и уютный зал «Манхэттена» огласился дружным «ура!»

Впрочем, в тот день звучали не только здравицы. Собравшиеся за праздничным столом не забыли про тех, кто погиб при исполнении служебных обязанностей, почтив минутой молчания 640 коллег, ушедших из жизни в течение 15 лет независимости Украины.

После этого перешли к церемонии награждения, и первыми славутичских милиционеров поощрил городской голова Владимир Удовиченко. В числе удостоенных благодарностей, Почетных грамот и денежных премий Федор Беленок, Владимир Гриненко, Андрей Максименко, Валентина Позняк, Владимир Яровой, Евгений Головань, Василий Денисенко, Любовь Литвин, Ирина Стельмах и Виталий

Мельник. Кроме этого, Юрию Тарасенко, Сергею Хоменко и Николаю Петрушовцу вручены наручные часы с изображением герба Славутича.

Впрочем, это были далеко не все поощрения ко Дню милиции, а для некоторых и не единственные. Так, приказом начальника Главного управления МВД Украины в Киевской области за похвальное исполнение служебных обязанностей, инициативу и настойчивость в работе Юрий Тарасенко награжден медалью «За добросовестную службу» I степени.

Его коллеги Сергей Хоменко, Юрий Назаренко, Владимир Гриненко, Владимир Яровой, Федор Беленок, Александр Галавкин, Геннадий Громовой и Анатолий Власенко — удостоены медалей «За добросовестную службу» II степени.

Таковыми же наградами III степени отмечены Анатолий Буренок, Виталий Наполов, Виталий Мельник, Владимир Мороз, Николай Петрушовец, Геннадий Рубаха, Виктор Семако, Ярослав Бабич, Александр Веремеенко, Евгений Головань, Александр Отрошенко, Василий Рябченко, Сергей Кожедуб, Александр Куц, Андрей Максименко, Виктор Самийленко, Виктор Токар, Владимир Денисенко и Валентина Позняк.

Кроме этого, Александр Ве-



ремеенко награжден медалью «За отличие в службе» II степени, Наталия Бабич — Почетной грамотой Главного управления, Петр Охримовский и Александр Куц — денежными премиями, а Анатолию Буренку объявлена благодарность.

К высоким наградам добавились подарки и теплые слова го-

стей — настоятеля Свято-Ильинского храмового комплекса протоиерея Иоанна, управляющего делами горисполкома Николая Дрогана, завсектором по вопросам взаимодействия с правоохранительными органами Олега Селезнева, директора ОП «Атомремонтсервис» Владимира Лисниченко, председателя городского суда Анатолия Орла, начальника СГПЧ-15 Василия Шульги, прокурора Славутича Сергея Василенко, главы администрации СЭЗ «Славутич» Григория Данилейко, военного комиссара Игоря Чернеги, заместителя командира воинской части 3041 Романа Черепова, директора ПП «Гобелен» Александра Белозерцева, председателя админкомиссии Юрия Острянина, а также представителей ГСП «ЧАЭС», фирм «АТАСС» и «Перспектива».

Своими выступлениями порадовали «виновников» торжества юные таланты ансамбля «Маритэ», народный ансамбль украинской песни «Мрія», ансамбль «Пой, душа», танцевальная студия «Славутич-Star» и вокальная группа «Фиш».

